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ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

O Δήμος της Καλύμνου βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να παρουσιάσει ένα 

πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα για το φετινό καλοκαίρι. 

 

Μια ποικιλία από ποιοτικές εκδηλώσεις αφιερωμένες σε όλες τις τέχνες, 

θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν οι συμπατριώτες μας αλλά και οι 

επισκέπτες που θα βρεθούν φέτος στο νησί μας.  

 

Θεατρικές παραστάσεις από τις τοπικές θεατρικές ομάδες αλλά και από 

μεγάλους θιάσους όπως το ΔΗΠΕΘΕ Ρούμελης. 

 

Εικαστικές εκθέσεις και καλλιτεχνικές παρουσιάσεις, που θα δώσουν το 

δικό τους ιδιαίτερο χρώμα.  

 

Μουσικές βραδιές με πιάνο, με διαχρονικά τραγούδια -σύγχρονα και 

κλασικά- που όλοι αγαπήσαμε αλλά και συναυλίες με καλλιτέχνες ιδιαίτερα 

αγαπητούς στη νεολαία μας. 

 

Χορευτικές εκδηλώσεις με παραδοσιακό χρώμα αλλά και σύγχρονες 

μουσικο-χορευτικές παραστάσεις.  

 

Αθλητικές εκδηλώσεις που περιλαμβάνουν τον δημοφιλή και καθιερωμένο 

πλέον κολυμβητικό διάπλου και τη γιορτή αθλητισμού τον Αύγουστο. 

 

Για πρώτη φορά φέτος φιλοξενούμε με ιδιαίτερη χαρά, την τόσο μοναδική 

και ενδιαφέρουσα παρουσίαση του Ψηφιακού Πλανηταρίου στην Κάλυμνο. 

 

Έχουμε αφιερώσει ειδικές εκδηλώσεις για την εορτασμό των 100 χρόνων 

από το θάνατο του συμπατριώτη μας ευεργέτη Νικολάου Βουβάλη, τις οποίες 

καλούμε όλους τους συμπατριώτες μας να τιμήσουν με την παρουσία τους. 
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Και βέβαια έχουμε για άλλη μια χρονιά το διήμερο 28-29/7/2018 

αφιερωμένο στους συμπατριώτες μας απανταχού Καλύμνιους, με τους οποίους 

είναι πάντα μεγάλη η συγκίνηση να συναντιόμαστε και να ανταλλάζουμε βιώματα 

και απόψεις κάθε καλοκαίρι, για τα θέματα του νησιού μας.  

 

Ανυπομονούμε λοιπόν, να βρεθούμε ξανά με τους ξενιτεμένους 

συμπατριώτες μας, να μοιραστούμε τις εμπειρίες και τις ανησυχίες τους και να 

ζήσουμε  μαζί ευχάριστες στιγμές και το φετινό καλοκαίρι. 

 

Εύχομαι καλό καλοκαίρι δημιουργικό και ξεκούραστο σε όλους τους 

συμπατριώτες και επισκέπτες του νησιού μας και τους καλώ όλους να 

απολαύσουν το πλούσιο πολιτιστικό μας καλοκαίρι . 

 

                                


